

2019 全国青年跆拳道锦标赛

畚乡“00后”姑娘吴巧珍拿下浙江唯一一金

阅读提示

景宁姑娘吴巧珍在2019全国青年跆拳道锦标赛上勇夺女子63公斤级冠军。吴巧珍今年竞技状态极佳,参加了不少国内外的比赛,但始终与冠军差之毫厘,这次比赛终于突破了心理魔咒,拿到全国冠军。

□ 记者 刘焯恒

本报讯 10月22日下午,在2019全国青年跆拳道锦标赛上,我市畚乡“00后”姑娘吴巧珍勇夺女子63公斤级冠军,这也是浙江队在本次锦标赛中唯一一枚金牌。

2019年全国青年跆拳道锦标赛于10月19日至22日在宁波市举行,这是国内最高水平的青少年跆拳道赛事。在女子63公斤级决赛中,17岁的吴巧珍发挥出色,两局均零封对手,2比0干净利落夺得冠军。

吴巧珍2002年出生于景宁畚族自治县,是我市近年来拔尖的跆拳道人才。因为身材出众、反应灵敏,2015年,吴巧珍就被招入市少体校参加训练。2017年9月,吴巧珍被浙江省跆拳道专业队教练选中,在省队训练一个多月后,又进入北体大附属竞技体育学校训练。2017年8月,吴巧珍夺得首个全国青年跆拳道锦标赛冠军,后被招入国家队。

“今年她参加了不少国内外的比赛,但始终与冠军差之毫厘,这次比赛终于突破了心理魔咒,拿到全国冠军。”吴巧珍的启蒙教练、市少体校跆拳道教练谢隆泰告诉记者,今年吴巧珍参加了多项赛事,每一次她都全力以赴,最终却总是无法获得



吴巧珍(右)在比赛中。

冠军。虽然一再与冠军失之交臂,但吴巧珍没有放弃,在训练中付出了加倍的努力,经常对照比赛视频,根据自己存在的短板进行针对性训练。“她心里一直憋着一口气,一定要获得冠军。这次的全国青年锦标赛终于如愿以偿了。”谢隆泰说。

记者了解到,今年以来,吴巧珍竞技状态极佳,此次已获得中俄夏季青少年运动会跆拳道女子62公斤级季军、美国跆拳道公开赛青年组女子63公斤级季军。今年7月18日至24日在约旦首都安曼举行的亚洲青年跆拳道锦标赛中,吴巧珍代表中国队参赛,获得女子63公斤级第三名,这也是目前为止吴巧珍在国际比赛中含金量最高的成绩。

生态环境部发布1-9月全国空气质量状况排名

今年前三季度,我市空气排名全国第六

□ 记者 刘焯恒 通讯员 郑茹茹

本报讯 10月23日,生态环境部发布了今年前三季度(1-9月)全国空气质量状况。今年前三季度,我市空气质量状况在全国168个重点城市排名第六。

今年1-9月,全国168个城市中空气质量相对较好的前20个依次是:海口、拉萨、舟山、深圳、厦门、丽水、福州、黄山、珠海、惠州、台州、贵阳、雅安、中山、南宁、张家口、昆明、遂宁、温州、衢州。

此外,浙江省生态环境厅日前公布了全省58个县级城市空气质量情况,1-9月,我市各县(市、

区)环境空气质量综合指数为2.06-2.97,最低为云和县2.06,最高为青田县2.97,云和、龙泉、庆元、景宁以及遂昌5个县市空气质量排名均进入全省58个县级城市前十。

据市生态环境局介绍,今年1-9月,丽水市区PM2.5浓度为22微克/立方米,全省排名第二,PM2.5均值浓度同比下降3微克/立方米;AQI优良率为97.4%,全省第一,同比上升0.3个百分点。

1-9月,丽水各县(市、区)空气质量优良率为97.4%-100%,最低为丽水市区97.4%,云和、龙泉、景宁、遂昌、缙云以及青田空气质量优良率均为100%。

“2019 丽水好稻米”金奖新鲜出炉

农业农村部专家 教您辨别好稻米

□ 记者 刘焯恒 通讯员 张靓

本报讯 10月23日上午,我市各县(市、区)品质最好的生态稻米汇聚丽水,参加由丽水市农业农村局主办的“2019丽水好稻米”活动,经过激烈角逐,十家金奖“好稻米”新鲜出炉。

稻鱼米、稻鸭米、高山生态米……今年参加评比的“好稻米”都是丽水各地精心选送的优质稻米。前期经过各县(市、区)的筛选、送审,最终,全市范围内32家种粮大户、家庭农场和粮食生产加工企业参加了本次评选。

评比现场,来自中国水稻研究所、浙江大学、浙江农技推广中心等单位的五位重量级专家组成员,从生米的外观品质、蒸煮后的米饭品质及冷饭品质三部分,对所有参赛产品进行了评比。“外观占15%的分数,决定了大米的商业价值。好的大米比较光亮,比较白,”农业农村部稻米品质检测室主任于永红介绍,“此外,好的大米做成饭后,带有清香,品尝时会有一种后甜的感觉,吃在嘴里的弹性也比较好。”

专家们表示,跟前两届评选活动比起来,近年来参评的稻米品质普遍比较好,很多品种比分很接近。

经过评委们的综合打分,最终评选出今年“丽水好稻米”前十名的金奖获得者。按照排名分别为:青田县侨乡农业发展有限公司、青田县云端农业开发有限公司、松阳县老寨农植保专业合作社、景宁华金家庭农场有限公司、庆元县练光泽家庭农场、青田县蝶来水稻种植专业合作社、松阳县善待家庭农场、景宁英川田鱼姑娘家庭农场、遂昌县五丰粮食生产专业合作社、庆元县鸿帮家庭农场。通过现场品尝,青田云端农业开发有限公司选送的大米脱颖而出,成为了2019丽水最好吃的大米。

评比活动主要负责人、市农业农村局高级农艺师刘波表示,通过开展此次优质稻米评比活动,市农业部门可再有针对性地培育一批优质稻米生产基地和加工企业,为市民提供更多的优质稻米,同时可以产生示范带动效应,引领粮食产业健康发展,促进产业提质增效和农民增收。

